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VOCÊ CONECTADO AO DIREITO 

 

 

Seja bem-vindo! 

 

A FADISMA tem enorme satisfação 

em recebê-lo e agradece seu interesse. 

Esta prova de seleção abrange, além da Redação, 

trinta questões que, de acordo com o programa constante do 

Manual do Candidato, foram elaboradas 

para testar sua habilidade de linguagem, 

sua capacidade de raciocínio e seu 

conhecimento de contexto. 

Leia com calma e atenção e procure 

resolver com tranqüilidade. 

 

 

DESEJAMOS A TODOS BOA SORTE! 
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Texto 1 

ENERGIA E INTEGRAÇÃO 

As estruturas de produção e reprodução que as sociedades conheceram 
ao longo da evolução humana sempre estiveram intimamente ligadas à maneira 
pela qual o homem conseguiu utilizar-se da natureza para a satisfação de suas 
necessidades. O suprimento da demanda por energia, em virtude da 
irredutibilidade desse componente, seja qual for o modelo de produção que se 
considere, figura dentre as principais necessidades humanas. 

Quanto mais evolui a base energética de uma sociedade, maior é a sua 
condição de satisfazer as necessidades do homem. A própria origem etimológica 
da palavra energia deriva do grego enérgeia: em (em/dentro) e ergon (trabalho). 
Refere-se, assim, originalmente, à capacidade de realizar trabalho. Dessa forma, à 
medida que as fontes de energia forem de maior poder calorífero e estiverem 
mais acessíveis, aumenta também a capacidade de o homem realizar trabalho. 
Por isso, a evolução das sociedades humanas está ligada especialmente as suas 
principais fontes energéticas. 

O percurso de suplantação de uma fonte energética por outra determinou 
os padrões e os níveis de vida das várias fases da história humana. Teve-se, 
fundamentalmente, a tração animal e a lenha movimentando a sociedade 
medieval, o carvão, que alimentou o motor a vapor, revolucionando o setor de 
produção e viabilizando o processo da Revolução Industrial, impulsionando a 
partir da Inglaterra; e, enfim, o petróleo, que, a partir, da invenção do motor por 
explosão interna – e sua utilização em meios de transporte, geradores e máquinas 
industriais – suplantou o carvão como principal fonte energética mundial.  

A estruturação de uma matriz energética cuja principal fonte é um 
combustível finito e extremamente poluente selou, ab initio, a necessidade de se 
enfrentar, um dia, a substituição do petróleo, pois nem este duraria para sempre, 
nem o planeta poderia suportar tanta agressão provocada por sua queima. 

 

Fonte: ZANELLA, Cristine Koehler. Energia e Integração. Oportunidade e 
Potencialidades da Integração Gasífera na América do Sul. Ijui: Editora Unijuí, 
2009, p. 17.  
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TEMÁTICA DA DISSERTAÇÃO 
A partir do Texto 1, elabore um texto dissertativo-argumentativo que 
demonstre seu posicionamento sobre a utilização de forma racional e 
sustentável pelo homem dos recursos naturais energéticos, 
considerando ainda a seguinte afirmativa retirada do referido texto: 
“ Quanto mais evolui a base energética de uma sociedade, maior é a sua condição 
de satisfazer as necessidades do homem” .  
 
 
 
 
 
 
Texto 2  
 

Como será feita a exploração de petróleo na camada pré-sal? 
 
A profundidade é o maior desafio, já que os reservatórios estão 7 mil 

metros abaixo da superfície. Tudo leva a crer, no entanto, que a empreitada valerá 
a pena. Estima-se que a camada pré-sal contenha 1,6 trilhão de metros cúbicos de 
gás e óleo. Se confirmada essa expectativa, as jazidas de petróleo brasileiras 
passarão a figurar entre as maiores do mundo, atrás apenas das reservas de 
Arábia Saudita, Irã, Iraque, Kuwait e Emirados Árabes Unidos. 
 
Fonte: PAULO, Fernanda Pidorri. Como será feita a exploração de petróleo na 
camada pré-sal?. Nova Escola. São Paulo: Abril, n. 240, a. XXVI,  mar, 2011, p. 19. 
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�  As questões 1 a 5 referem-se aos textos 1 e 2 
expostos acima. 
 
 
1. Com base no � � � � � � � �  não é corretor afirmar quanto à evolução humana e 
utilização dos recursos energéticos: 
 
a) Quanto mais evolui a base energética de uma sociedade, maior é a sua 
possibilidade de satisfazer as necessidades humanas. 
b) A capacidade de o homem realizar trabalho e suprir suas necessidades não 
está ligada à acessibilidade das fontes de energia.   
c) O suprimento da demanda por energia é uma das principais necessidades 
humanas. 
d) A substituição de uma fonte energética por outra determinou os padrões e os 
níveis de vida das várias fases da história da humanidade. 
e) A matriz energética cuja principal fonte é o petróleo necessita ser enfrentada, 
questionada, pois inevitável a sua substituição, uma vez que nem este duraria 
para sempre, nem o planeta poderia suportar tanta agressão provocada por sua 
queima. 
 
______________________________________________________________________ 
 
2. A partir do TEXTO 1 e da imagem abaixo, é correto afirmar: 
 
 

 
 
 
Fonte: www.fapema.br/site/index.php?option=com_content&view=article&Itemid=54&id=1128:1o-feira-de-ciencias-em-
petroleo-gas-e-biocombustiveis-despertando-vocacoes&catid=44:noticias-gerais 
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I. A partir da invenção do motor por explosão interna e sua utilização em 
meios de transporte, geradores e máquinas industriais, o carvão foi 
substituído pelo petróleo, que permanece ainda hoje como a principal 
fonte energética do mundo. 
II. O petróleo é um dos principais elementos que compõem e justificam o 
atual estágio de evolução da sociedade, logo o questionamento de seu 
uso e de novas propostas energéticas representariam um retrocesso à 
história humana.  
III. A imagem e o Texto 1 revelam que, atualmente, a fonte energética mais 
utilizada e importante, no mundo, é o petróleo, mas sua utilização deve 
ser questionada em razão dos perigos ambientais que pode acarretar.  

Qual(is) a(s) assertiva(s) está(ão) correta(s)? 

a) I e II apenas 
b) I e III apenas 
c) Apenas I 
d) Apenas III 
e) Apenas II 

______________________________________________________________________ 

3. O TEXTO 2 não faz menção ao seguinte assunto: 
 
a) As jazidas de petróleo no Brasil têm a possibilidade de ser uma das maiores no 
mundo. 
b) A camada do pré-sal é formada por gás e óleo. 
c) A principal dificuldade para a exploração da camada do pré-sal reside na 
considerável profundidade dos seus reservatórios. 
d) Os reservatórios de petróleo estão 7 mil metros abaixo da superfície do mar. 
e) A considerável profundidade dos reservatórios de pré-sal é a responsável pela 
impossibilidade de sua exploração. 
 
______________________________________________________________________ 
 
4. A oração “ Se confirmada essa expectativa”  (linha 4 do TEXTO 2) classifica-se 
como: 
 
a) Oração subordinada substantiva objetiva indireta 
b) Oração subordinada substantiva subjetiva  
c) Oração subordinada adverbial causal 
d) Oração coordenada sindética explicativa 
e) Oração subordinada adverbial final 
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5.  Marque a alternativa correta acerca da regência do verbo determinar nas linhas 
15/16 do TEXTO 1: “ O percurso de suplantação de uma fonte energética por outra 
determinou os padrões e os níveis de vida das várias fases da história humana” . 
 
a) Transitivo Direto 
b) Intransitivo 
c) Transitivo indireto 
d) Transitivo Indireto e Direito 
e) Transitivo Direto e Indireto 
 
______________________________________________________________________ 
 
6 - Em Atenas, na Grécia antiga, durante os séculos VI e V a. C., sob os governos 
de Clístenes e de Péricles, desenvolveu-se plenamente o regime político 
denominado: 
 
a) Tirania   
b) Aristocracia    
c) Democracia  
d) Monarquia   
e) Oligarquia 
 
______________________________________________________________________ 
 
7 - O monoteísmo influenciou profundamente a história de um povo da 
Antiguidade, sendo, inclusive, fator de unidade política para a conquista da 
Palestina, território onde se ergueu sua civilização. Estamos falando dos: 
   
a) fenícios  
b) egípcios  
c) hebreus    
d) persas    
e) sumérios 
 
______________________________________________________________________ 
 
8 - Entre as transformações sociais, econômicas, políticas e culturais ocorridas 
na Europa Ocidental durante a Baixa Idade Média (séculos XI a XIV), é correto 
citar: 
 
a) o desenvolvimento do capitalismo financeiro. 
b) uma crise geral no século XIV, marcada pela trilogia fome, peste e guerra, que 
fortaleceu o sistema feudal, até então em franca decadência. 
c) o surgimento de uma visão de mundo teocêntrica. 
d) a transição do trabalho servil para o trabalho assalariado. 
e) a contínua diminuição da importância econômica das cidades. 
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9 - Na Idade Moderna, o mercantilismo foi a política econômica: 
 
a) adotada pelos Estados Modernos em sua fase de transição para o capitalismo. 
b) que aboliu o metalismo, a balança comercial favorável e o estímulo ao 
comércio exterior. 
c) que negou o intervencionismo estatal e o dirigismo econômico. 
d) que desenvolveu apenas o comércio como conseqüência de uma política de 
produção auto-suficiente. 
e) criada a partir do liberalismo inglês. 
 
______________________________________________________________________ 
 
10 - A Constituição promulgada em 16 de julho de 1934 resultou de intensos 
debates que se prolongaram por oito meses. Entre suas principais inovações não 
se inclui: 
 
a) O cerceamento de todas as garantias individuais e a proibição do direito de 
voto das mulheres.  
b) O salário mínimo para os trabalhadores, os deputados classistas e o direito da 
União em monopolizar determinadas atividades econômicas. 
c) A criação das justiças Eleitoral e do Trabalho. 
d) A inviolabilidade dos direitos à liberdade, à segurança e à propriedade dos 
cidadãos como também a liberdade de consciência e de crença. 
e) A legislação trabalhista, a nacionalização das minas e quedas d’água. 
 
______________________________________________________________________ 
 
11 - “ O relâmpago inicial gerou uma sucessão de calamidades (...) Em poucos 
segundos, o calor e o vendaval atearam milhares de incêndios, o fogo parecia 
brotar do próprio chão (...) Milhares de pessoas vagavam às cegas e sem outro 
objetivo a não ser fugir da cidade. Os refugiados não conseguiram explicar como 
foram queimados. “ Vimos um clarão” , contavam, “ e ficamos assim” . ( Watson, 
C.J.H. A bomba atômica). O lançamento da bomba atômica de Hiroshima assinala 
o fim da II Guerra Mundial e o início de um período histórico caracterizado: 
 
a) pela redução dos arsenais nucleares por parte das potências ocidentais, diante 
dos efeitos da utilização de armas nucleares em 1945; 
b) pelo equilíbrio do terror no qual as duas superpotências – EUA e URSS- se 
lançaram a uma corrida armamentista desenfreada, colocando em risco o planeta; 
c) pela disseminação do uso de armas nucleares em países do Terceiro Mundo, 
colocando em risco a paz mundial, garantida nos acordos de Yalta; 
d) pelo surgimento de manifestações pacifistas lideradas pelos EUA, 
principalmente pelos presidentes Nixon e Kennedy, colocando em xeque a 
liderança soviética; 
e) pela opção, isto é, a proibição da fabricação de armas nucleares pelos países 
membros da OTAN (Organização do Tratado do Atlântico Norte). 
 



8 
 

 

 
 
12 - No Brasil, no final da década de 70, começaram a surgir pressões de amplos 
setores contra a ditadura, bem como dificuldades econômicas ligadas ao 
endividamento externo do país e à profunda desigualdade social, além de 
recessão, levaram o regime militar ao esgotamento. O apogeu desse processo 
deu-se com: 
 
a) a eleição de Lula  
b) o queremismo 
c) a Reforma Agrária  
d) a campanha das Diretas Já. 
e) o populismo 
 
______________________________________________________________________ 
 
 
13 - O trecho retirado da música de Dudu Nobre e composição de Niltinho 
Tristeza, Preto Jóia, Vicentinho e Juarandir, a qual foi samba enredo da Imperatriz 
Leopoldinense, escola caranavalesaca do Rio de Janeiro, em 1989, retratou e 
exaltou que momento histórico do Brasil: 
 
Vem ver, vem reviver comigo amor 
O centenário em poesia 
Nesta pátria, mãe querida 
O império decadente, muito rico, incoerente 
Era fidalguia 
[...] 
Na noite quinze reluzente 
Com a bravura, finalmente 
O marechal que proclamou 
Foi presidente 
Liberdade, liberdade! 
Abra as asas sobre nós 
E que a voz da igualdade 
Seja sempre a nossa voz 
 
a) A Proclamação da República em 1889. 
b) A Revolução Farroupilha (1835-1945). 
c) A Revolução Federalista (1893-1895). 
d) A Independência do Brasil em 1822. 
e) A abertura dos portos às “ nações amigas” , em 1808. 
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14 - Sobre o crack, uma das principais drogas que se espalha na sociedade atual, 
não é correto afirmar: 
 
a) Em razão do crack ser fumado, ele alcança o pulmão, que é um órgão 
intensivamente vascularizado e com grande superfície, levando a uma absorção 
instantânea. 
 
b) Devido à rápida absorção, pela via pulmonar, o crack chega rapidamente ao 
cérebro, aparecendo os seus primeiros efeitos em 10 a 15 segundos. 
 
c) A duração dos efeitos do crack é muito rápida, consequentemente o usuário 
volta a utilizar a droga com mais freqüência, o que gera a dependência muito mais 
rapidamente que os usuários da cocaína por outras vias (nasal, endovenosa). 
 
d) Após o uso intenso e repetitivo do crack, o usuário experimenta sensações 
muito desagradáveis como cansaço e intensa depressão, além de levá-lo ao 
comportamento violento, irritabilidade, tremores. 
 
e) O crack pode provocar dor no peito, contrações musculares, convulsões e a 
pressão arterial pode elevar-se e o coração pode bater muito mais rapidamente, 
mas não há risco de morte do usuário. 
 
______________________________________________________________________ 
 
15 - Analise as afirmativas acerca da Organização das Nações Unidas – que 
exerce, entre outros, o papel fundamental na manutenção da paz mundial. 
 
I. Tem sua sede em Nova York, com exceção do Tribunal, que fica em Haia, na 
Holanda. 
 
II. É uma instituição internacional formada por Estados soberanos, fundada após 
a 2�  Guerra Mundial. 
 
III. Os seus integrantes são unidos em torno da Carta da ONU, um tratado 
internacional que enuncia os direitos e deveres dos membros dessa comunidade 
internacional. 
 
Está(ão) correta(s): 
 
a) Apenas I 
b) Apenas II 
c) Apenas II e III 
d) Apenas I e II 
e) I, II e III 
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16 - O livro Claro Enigma, uma das obras mais importantes de Carlos Drummond 
de Andrade, foi editado em 1951. Desse livro consta o poema a seguir. 
 
Memória 
 
Amar o perdido 
deixa confundido 
este coração. 
Nada pode o olvido 
contra o sem sentido 
apelo do Não. 
As coisas tangíveis 
tornam-se insensíveis 
à palma da mão. 
Mas as coisas findas, 
muito mais que lindas 
essas ficarão. 
 
Sobre esse texto é correto afirmar que: 
 
a) a passagem do tempo acaba por apagar da memória praticamente todas as 
lembranças humanas, quase nada permanece. 
b) a memória de cada pessoa é marcada exclusivamente por aqueles fatos de 
grande impacto emocional, tudo o mais se perde. 
c) a passagem do tempo apaga muitas coisas, mas a memória afetiva registra as 
coisas que emocionalmente têm importância; essas permanecem. 
d) a passagem do tempo atinge as lembranças humanas da mesma forma que 
envelhece e destrói o mundo material; nada permanece. 
e) o homem não tem alternativa contra a passagem do tempo, pois o tempo apaga 
tudo; a memória nada pode, tudo se perde. 
 
______________________________________________________________________ 
 
17 - Sobre a queda do muro de Berlim, ocorrida no dia 10 de novembro de 1989, é 
CORRETO afirmar que: 
 
a) acirrou as tensões entre Oriente e Ocidente, manifestas na permanência da 
divisão da Alemanha. 
b) constituiu-se num dos marcos do final da Guerra Fria, política que dominou as 
relações internacionais após a Segunda Guerra Mundial. 
c) resultou de uma longa disputa diplomática, que culminou com a entrada da 
Alemanha no Pacto de Varsóvia. 
d) expressou os esforços da ONU que, por meio de acordos bilaterais, colaborou 
para reunificar a cidade, dividida pelos aliados. 
e) marcou a vitória dos princípios liberais e democráticos contra o absolutismo 
prussiano e conservador. 
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18 - No Brasil, o dia 13 de dezembro de 1968 assinalou a decretação do AI-5. Leia 
as alternativas relacionadas ao ato. 
 
I. A medida significou o fechamento do Congresso, a prisão de milhares de 
oposicionistas e a supressão das liberdades civis que ainda restavam. 
 
II. Antes da sanção dos militares, em outubro, centenas de estudantes foram 
presos em Ibiúna, SP, onde a UNE realizava clandestinamente seu 30ë Congresso. 
 
III. O principal artífice do decreto foi o general Emílio Garrastazu Médici, então 
chefe do governo militar. 
 
Está (ao) correta (s): 
 
a) apenas I. 
b) apenas II. 
c) apenas III. 
d) apenas I e II. 
e) apenas II e III. 
 
______________________________________________________________________ 
 
19 - No Brasil, o dia 21 de abril é dedicado a Tiradentes, herói reconhecido por 
seus ideais libertários. Qual acontecimento histórico assinala a data de 
Tiradentes? 
 
a) A condenação à morte de Joaquim Silvério dos Reis, líder da Inconfidência 
Mineira, em Ouro Preto. 
 
b) A data de nascimento de Joaquim José da Silva Xavier, líder da Inconfidência, 
morto no Rio em 1789. 
 
c) O início da revolta popular conhecida como a “ derrama”  na antiga cidade de 
Vila Rica, hoje Ouro Preto. 
 
d) A data em que a Inconfidência Mineira foi descoberta e presos seus principais 
líderes. 
 
e) A morte de Joaquim José da Silva Xavier, na forca, seguida de esquartejamento 
do corpo, em 1792. 
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20 - Leia os versos de conhecida canção “ Roda Viva”  de Chico Buarque, gravada 
em 1967. 
 
Faz tempo que a gente cultiva 
A mais linda roseira que há 
Mas eis que chega a roda-viva 
E carrega a roseira pra lá 
Roda mundo, roda-gigante 
Roda moinho 
Roda pião 
O tempo mudou num instante 
 
Nos versos transcritos, o poeta: 
 
a) louva o cultivo de flores. 
b) homenageia o músico Tom Jobim, por ocasião de sua morte. 
c) mostra-se preocupado com o musical Roda-viva, em cartaz na época. 
d) faz alusão a uma dança do folclore brasileiro. 
e) sugere perdas decorrentes da situação política da época. 
 
______________________________________________________________________ 
 
21 - A Central Nuclear Almirante Álvaro Alberto (CNAAA), também conhecida 
como Usina Nuclear Angra I e II, situadas na cidade de Angra dos Reis, no Estado 
do Rio de Janeiro, Brasil, utilizam qual tipo de combustível: 
a) Óleo combustível 
b) Carvão mineral 
c) Urânio enriquecido 
d) Álcool Combustível 
e) Energia solar 
 

 
22 - O aumento da incidência de radiação solar durante os meses de verão, em 
cada um dos hemisférios terrestres, está relacionado: 
a) à maior proximidade entre Terra e o Sol. 
b) às mudanças de inclinação da órbita do Sol em torno da Terra. 
c) à passagem do Sol sobre a linha do equador. 
d) à inclinação do eixo de rotação da Terra em relação ao plano da órbita da Terra 

em torno do Sol. 
e) a um aumento da atividade solar durante esse período do ano. 
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23 - Complete as lacunas. 
 

À medida que mais _________ é lançado na atmosfera pelo uso de combustíveis 
fósseis e queimadas, aumenta o(a) _______, provocando o aquecimento do 
planeta. A elevação da temperatura pode _________ as calotas polares, 
__________ o nível dos mares. 
   

a) ozônio – efeito estufa – diminuir – aumentando. 
b) gás carbônico – efeito estufa – diminuir – aumentando. 
c) ozônio – incidência de radiação ultravioleta – diminuir – aumentando  
d) gás carbônico – incidência de radiação ultravioleta – aumentar – diminuindo. 
e) ozônio – efeito estufa – aumentar – diminuindo. 
 

______________________________________________________________________ 
 

24 - O consumo de uma casa deve ser reduzido em 90 kWh por mês para atingir a 
meta de racionamento estabelecida pela concessionária de energia elétrica. Entre 
os cortes que os moradores dessa casa pensam efetuar, está o desligamento do 
rádio-relógio, com a justificativa de que ele funciona ininterruptamente 24 horas 
por dia. Sabendo que a potência de um rádiorelógio é de 4 watts, em média, do 
total a ser economizado essa medida corresponde, aproximadamente, a: 
 
a) 0,9%. 
b) 3%. 
c) 9%. 
d) 30%. 
e) 90%. 
 
______________________________________________________________________ 
 
25 - Determine a matriz inversa da matriz abaixo apresentada: 

A=  

 

a) A-1=  

b) A=  

c) A-1=  

d) A-1=  

e) A-1=  
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26 - A função:  é: 
 

a) Uma função linear 
b) Uma função logarítmica 
c) Uma função trigonométrica 
d) Uma função quadrática 
e) Uma função exponencial 
 
______________________________________________________________________ 
 
27 - A energia eólica advém: 
 
a) do sol 
b) do mar 
c) da chuva 
d) do vento 
e) da radioatividade 
 
______________________________________________________________________ 
 
28 - Um raio, relâmpago ou corisco é uma das mais violentas manifestações da 
natureza. A respeito do tema, considere as afirmações seguintes. 

 
I. Dentro de um carro estamos seguros contra os raios porque a borracha dos 

pneus não conduz eletricidade. 
II. Protetores de oscilação de voltagem, utilizados para controlar alterações da 

rede elétrica, são eficientes contra raios. 
III. Objetos mais altos tem maiores probabilidades de serem atingidos por estarem 

mais próximos das nuvens. 
 
Está (ao) correta (s): 
 

a) apenas II. 
b) apenas III. 
c) apenas I e II. 
d) apenas II e III. 
e) I, II e III. 
 
______________________________________________________________________ 
 
29 - Se  então x vale: 
a) -5 
b) 1 
c) 4 
d) 6 
e) 10 
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30 - Cientistas de todo o mundo têm denunciado sobre o aquecimento do Planeta. 
Alguns chegam a advertir que corremos o risco de extinção. Entre as causas do 
aquecimento estão:  

 
I. O uso de energia solar e eólica que são prejudiciais à saúde do homem e 
destroem a camada de ozônio. 
II. As emissões de dióxido de carbono (CO2) e outros gases que provocam o 
aquecimento global e mudanças climáticas perniciosas. 
III. Mudanças que vêm ocorrendo no sistema do clima geral que é formado 
pelos padrões planetários dos ventos e das correntes marítimas, que 
redistribuem o calor dos trópicos para os pólos. 
 
Está(ao) correta(s): 
 

a) I 
b) II 
c) I e III 
d) II e III 
e) I, II e III 
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RASCUNHO 
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Folha rascunho para as questões objetivas. 

O candidato somente poderá destacar está folha do caderno de questões. 
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